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IRAN ĆE DANAS OBJAVITI NOVA DOSTIGNUĆA 
U RAZVOJU NUKLEARNE TEHNOLOGIJE 

 
U vrijeme daljeg pogoršanja odnosa Irana i zapadnih zemalja 

službena internetska stranica iranske vlade priopćila je u utorak 
14.02.2012 da će predsjednik Irana Mahmud Ahmedinedžad priopćiti 
nova dostignuća u razvoju nuklearne tehnologije. Iranski nuklearni 
stručnjaci drže da su njihova najnovija znanstvena dostignuća pravi 
dokaz njihovih mogućnosti. Ne radi se samo o jednom, nego o više 
dostignuća, a u svemu tome najvažnije je da su postignuta vlastitim 
naporima i znanstvenim dostignućima iranskih stručnjaka. U priopćenju 
se potvrđuje pravo svake zemlje da ovlada nuklearnom tehnologijom, a 
ne da to bude ekskluzivno pravo samo odabranih. 

Predsjednik Mahmud Ahmedinedžad je u subotu 11. veljače u govoru 
povodom 33. obljetnice islamske revolucije navijestio nova dostignuća u 
razvoju vlastite nuklearne tehnologije. On je tada rekao da su iranski 
stručnjaci uspjeli proizvesti šipke goriva za nuklearne reaktore s 20% 
obogaćenim uranijumom. Da bi proizveo atomsko oružje potrebno je 
posjedovati 90% obogaćeni uranijum, a Iran to za sada nema. 

Iako su kamere Međunarodne agencije za nuklearnu tehnologiju u 
iranskim postrojenjima uključene 24 sata dnevno, SAD i druge zapadne 
zemlje ne prestaju optuživati Iran da radi na proizvodnji nuklearnog 
oružja. 

S druge strane šef generalštaba ruske vojske Makarov izjavio je u 
utorak 14. veljače da očekuje da će neprijatelji Irana u narednih nekoliko 
mjeseci donijeti odluku kako dalje postupati prema iranskom 
nuklearnom projektu. Kako prenose ruski mediji Makarov je izjavio da 
iranski nuklearni program za Rusiju predstavlja  razlog velikih 
nesporazuma sa Zapadom. Moskva ozbiljno upozorava na bilo kakvu 
upotrebu sile protiv Irana. 

Američki ministar obrane  Leon Paneeta izjavio je u utorak kako 
misli da Izrael još nije donio odluku o napadu na iranska nuklearna 
postrojenja, iako je prije nekoliko dana bio skoro siguran da će Izrael 
napasti Iran do početka proljeća. To je izjavio pred Odborom za obranu 
američkog Senata rekavši da iranski nuklearni program zabrinjava 
Ameriku i Izrael, ali i druge zapadne zemlje koje su protiv Irana poduzele 
brojne ekonomske i financijske sankcije. Unatoč svemu tome, 
predsjednik SAD Obama vjeruje da Izrael nije donio odluku da napadne 
Iran. 
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